
1/5

kuryr 6. června 2024

Kolik 11. září způsobily Spojené státy od druhé světové
války v jiných zemích?

infokuryr.cz/n/2024/06/06/kolik-11-zari-zpusobily-spojene-staty-od-druhe-svetove-valky-v-jinych-zemich

Vláda USA zabila od 2. světové války více než 20 milionů lidí ve
37 „obětních zemích“

„Vládu USA“ tvoří řada různých lidí, z nichž mnozí jsou dobří a slušní
lidé. Takže to samozřejmě nezastupuje každého, kdo pracuje ve
vládě. Ještě důležitější je, že to také nezastupuje občany USA, takže
se prosím nenechte chytit do pasti obhajoby zločinů své vlády,
protože se cítíte osobně napadeni. Identifikujte se s integritou,
lidskostí a pravdou, nikoli se zločineckou vládou nebo skupinou.

Po katastrofálních útocích z 11. září 2001 prostoupil americkou
psychiku velký smutek a pocit zoufalého a pochopitelného hněvu.
Několik lidí se v té době pokusilo prosadit vyvážený pohled
poukazem na to, že Spojené státy byly také zodpovědné za vyvolání
stejných pocitů mezi lidmi v jiných zemích, ale sotva vytvořili vlnu.
Ačkoli v abstraktní rovině Američané chápou moudrost lidí na celém
světě, kteří se vciťují do utrpení druhých, takové připomenutí
nespravedlností spáchaných naším národem se dostalo jen málo
pozornosti a brzy ji zastínila zrychlující se „válka proti terorismu“.

Musíme však i nadále usilovat o rozvoj porozumění a soucitu ve
světě. Tento článek k tomu doufejme přispěje tím, že se bude
zabývat otázkou: „ Kolik 11. září způsobily Spojené státy od
druhé světové války v jiných zemích? Touto otázkou se zabývá
tato zpráva, která zahrnuje odhadovaný počet takových úmrtí ve 37
zemích a také stručná vysvětlení, proč jsou Spojené státy
považovány za vinné.

Následující průvodce vám může pomoci v situaci přežití
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Střelné zbraně byly nazývány „velkým ekvalizérem“ a
neexistuje žádná zbraň, která by jim v tomto ohledu udržela
svíčku.

Obliba střelných zbraní je dána z velké části tím, že je může
efektivně používat kdokoli, nejen silní a obratní lidé. Mladí i staří
lidé, muži, ženy a děti mohou používat střelné zbraně k obraně
svých domovů a rodin a mohou tak činit efektivně.

Co ale dělat, když nemůžete použít zbraň – nebo pokud zbraň
nemáte – abyste se ochránili?

Příčiny válek jsou složité. V některých případech mohly být jiné
národy než Spojené státy zodpovědné za více úmrtí, ale když se
zapojení našeho národa zdálo být nezbytnou příčinou války nebo
konfliktu, bylo považováno za odpovědné za úmrtí v nich. Jinými
slovy, pravděpodobně by k nim nedošlo, kdyby USA nepoužily tvrdou
ruku své moci. Vojenská a ekonomická síla Spojených států byla
klíčová.

http://tinyurl.com/553rvzba
http://tinyurl.com/553rvzba
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Tato studie ukazuje, že americké síly byly přímo zodpovědné za
přibližně 10 až 15 milionů úmrtí během korejské a vietnamské války,
stejně jako dvou válek v Iráku. Korejská válka zahrnovala také
čínské oběti, zatímco válka ve Vietnamu zahrnovala také oběti v
Kambodži a Laosu.

Americká veřejnost si tato čísla pravděpodobně neuvědomuje a ještě
méně ví o zástupných válkách, za které jsou také zodpovědné
Spojené státy. Tyto války si vyžádaly devět až 14 milionů mrtvých v
Afghánistánu, Angole, Demokratické republice Kongo, Východním
Timoru, Guatemale, Indonésii, Pákistánu a Súdánu.

Ale oběti nepocházejí jen z velkých národů nebo jedné části světa.
Zbývající oběti pocházejí z menších zemí, které tvoří více než
polovinu všech zemí. Prakticky všechny části světa byly terčem
americké intervence.

Celkový závěr je takový, že Spojené státy jsou s největší
pravděpodobností odpovědné za smrt 20 až 30 milionů lidí ve
válkách a konfliktech po celém světě od druhé světové války.

Pro rodiny a přátele těchto obětí nezáleží na tom, zda příčinou byla
americká vojenská akce, zástupné síly, poskytování amerických
vojenských zásob nebo poradců nebo jiné formy, jako je vojenská
akce. B. ekonomický tlak z naší země. Museli se rozhodnout o jiných
věcech, jako je: B. hledání ztracených příbuzných, rozhodování, zda
se stanou uprchlíky a jak mohou přežít.

A bolest a hněv jsou ještě rozšířenější. Některé úřady odhadují, že
na každou válečnou smrt připadá až 10 zraněných. Jejich viditelné,
trvalé utrpení je neustálou připomínkou jejich krajanů.

Je důležité, aby se Američané o tomto problému dozvěděli více, aby
mohli začít chápat bolest, kterou cítí ostatní. Někdo jednou řekl, že
Němci během druhé světové války „nechtěli nic vědět“. Nemůžeme
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dovolit, aby to historie říkala o naší zemi. Výše položená otázka
zněla: „Kolik útoků z 11. září Spojené státy způsobily v jiných zemích
od druhé světové války?“ Odpověď zní: možná 10 000.

Komentáře ke sbírce těchto figurek

Mnohem menší počet Američanů, kteří zemřeli, není v této studii
zahrnut, ne proto, že by to nebylo důležité, ale proto, že se tato
zpráva zaměřuje na dopad akcí USA na jejich protivníky.

Přesný počet úmrtí není snadné dosáhnout a tento sběr dat byl
proveden s plným vědomím této skutečnosti. Tyto odhady budou
pravděpodobně později čtenáři a autorem revidovány směrem
nahoru nebo dolů. Celkový počet se však nepochybně bude
pohybovat v milionech.

Dva odhady v této souvislosti ukazují, jak obtížné je shromáždit
spolehlivé informace. Několik let jsem v rádiu slyšel, že za vlády
Rudých Khmerů byly zabity tři miliony Kambodžanů. Nicméně v
posledních letech jsem slyšel číslo jeden milion. Dalším příkladem
je, že počet lidí, kteří zemřeli v Iráku kvůli sankcím po první
americko-irácké válce, se odhadoval na více než milion, ale v
posledních letech se na základě nedávné studie uvádí nižší odhad
kolem půl milionu.

Často se informace o válkách dostanou na světlo mnohem později,
když se někdo rozhodne promluvit, když se díky vytrvalému úsilí
několika málo lidí objeví další utajované informace nebo poté, co
zvláštní kongresové výbory připraví zprávy.

Vítězné i poražené národy mohou mít své vlastní důvody pro
podhodnocení počtu obětí. V nedávných válkách, do kterých byly
zapojeny Spojené státy, nebyly výroky jako „nepočítáme mrtvé“ a
odkazy na „vedlejší škody“ jako eufemismus pro mrtvé a zraněné
neobvyklé. Pro některé je život levný, zvláště pro ty, kteří manipulují
s lidmi na bojišti, jako by to byla šachovnice.
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Když říkám, že je těžké získat přesná čísla, neznamená to, že
bychom to neměli zkoušet. Dospět k číslu šesti milionů Židů zabitých
během první světové války vyžadovalo určité úsilí, ale znalost tohoto
počtu je nyní rozšířená a posílila odhodlání zabránit budoucím
holocaustům. Tento boj pokračuje.

Video níže je prostě šokující … Protože ani Trump nebo Putin
něco takového neočekávají!!!

To by mohlo odstartovat  3. světovou válku Fellow Patriot

Naše země směřuje do třetí světové jaderné války

A nejsme na to připraveni…

Tato nadcházející válka nebude vedena  tanky a pěchotou jako
první dvě…

Od Milana Adamse
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